Hello Big Boys and Girls!
(5,6-latki)
How are you? I hope you are well.
Today is Thursday. Hooray! 
 Pozdrawiam Was serdecznie i mam nadzieję, że wszyscy zdrowo i radośnie spędzili miniony tydzień. Czy wiecie, że w tym tygodniu kończy się miesiąc kwiecień, w którym to miesiącu pięknie kwitną kwiaty, krzewy i wszystkie drzewa owocowe? W tym też miesiącu poznaliśmy wiele nazw zwierząt w języku angielskim oraz piosenek z nimi związanych. Nadchodzi miesiąc maj, który jest najpiękniej pachnącym miesiącem w roku! Będzie to czas na poznanie wielu nowych i ciekawych słówek oraz piosenek. Zastanawiam się czy są też pięknie pachnące słówka i piosenki? Ciekawa jestem co Wy o tym sądzicie?
Chcę Wam dziś przypomnieć treść krótkiej książeczki o zwierzętach, którą jak pamiętam czytałam Wam już w przedszkolu. Posłuchajcie jej teraz proszę. Oto ona: 
https://www.youtube.com/watch?v=uGfUjJtg2XE (YouTube).
1. Jestem ciekawa, czy uda Wam się samodzielnie powtórzyć jakiś krótki fragment tej książki? Jeśli tak, to bravo! Jeśli nie, posłuchajcie jeszcze raz treść książeczki. Tym razem spróbujcie powtarzać jej fragmenty wspólnie z osobą czytającą. 
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2. Teraz czas na nowe słówko:Look! It's a clay.
Mam nadzieję, że każdy z Was ma w domu „clay”, czyli plastelinę i lubi się nią bawić. Obejrzyjcie proszę co można z niej wyczarować. Zapraszam więc do obejrzenia: 
https://www.youtube.com/watch?v=_KQzGKpmpzo (youTube).
Prawda, że słodziutki! Zachęcam więc do lepienia z plasteliny zwierzaków. Jestem pewna, że macie swoje ulubione zwierzęta i głowę pełną pomysłów! Dzieci, które mają ochotę mogą z pomocą rodziców przesłać zdjęcia swoich plastelinowych zwierzaczków na mój przedszkolny e-mail. Czekam z niecierpliwością, aby je zobaczyć!  
Good luck! (Powodzenia!)
Miss you a lot!
Love from 
p. Krysia xxx
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