Dzień dobry! 
Dziś początek nowego tygodnia, w którym będziemy koncentrować się na tematyce rodzinnej. 
W tym roku nie będzie niestety pikniku rodzinnego w naszym przedszkolu. Smutno mi, kiedy pomyślę, że nie będziemy z dziećmi szykować występu ani upominków… 
Ale jeszcze będzie normalnie…
Co robimy dzisiaj? Dziś Mama jest w centrum uwagi!

1. - „Kocham mamę” – na podstawie oglądu zdjęć mamy w różnym wieku i z różnych okazji rozmowa na temat relacji dziecka z mamą.

Proponuję aby Rodzic wyjął ( lub otworzył na komputerze) zdjęcia Mamy. Mamy malutkiej, starszej, w różnych sytuacjach życiowych. Niech to będzie wspólna z dzieckiem chwila, a Mama opowie coś ważnego. Porozmawiajcie z dzieckiem o tym jak mama poznała tatę i pojawiło się dziecko.

2. - „Jak wygląda moja mama” – rysowanie portretu mamy. Próba odzwierciedlenia cech zewnętrznych mamy. 

Na podstawie zdjęcia portretowego lub po prostu Mamy trzeba opowiedzieć jakie Mama ma włosy, oczy, jak się ubiera, jaką ma biżuterię. Teraz dziecko rysuje portret. Można mu delikatnie ołówkiem zaznaczyć wielkość głowy. Kredka kremowa jest tu niezbędna do pokolorowania twarzy…

3. - „Ramka dla mamy” – rozwijanie sprawności manualnej. 
Proponuję najpierw wyjąć ramkę z Wyprawki 50 i zobaczyć jaka wielkość zdjęcia będzie tu pasować. Można potem włożyć wydrukowane zdjęcie odpowiedniej wielkości lub dziecko narysuje portret na odpowiedniej wielkości kartki.
Ramkę dziecko może udekorować według swojego lub Waszego pomysłu z dostępnych materiałów. Mogą to być gotowe elementy, które dziecko tylko przyklei.

4. Wspólna działalność z Mamą : na przykład pieczenie ciasteczek czekoladowych. 

5. Jutro Dzień Matki ….– pomysł podsuwa Świnka Peppa

https://www.youtube.com/watch?v=xdQ1qNDC3cE 


Udanego dnia!!! 
Na zdjęcia czekam do niedzieli!!
Pani Asia





