STYCZEŃ
Czego się uczymy:

1. Z Panią Zimą wesoło mija czas
Nazywamy pory roku. Poznajemy charakterystyczne cechy zimy, związane z nią zjawiska atmosferyczne. Lepimy bałwanki ze śniegu i z plasteliny. Nazywamy zimowe zabawy, rozwijamy słownictwo. Poznajemy właściwości śniegu i lodu. Uczymy się dobierać ubranie do warunków atmosferycznych. Ubieramy się samodzielnie wychodząc na powietrze. Sprawnie przeliczamy elementy w zakresie 5. Nazywamy figury geometryczne: koło, trójkąt, prostokąt, kwadrat

2. Zabawy z bałwankiem i śnieżynką
Rozmawiamy o sportach zimowych. Bawimy się figurami geometrycznymi. Śpiewamy piosenkę o bałwanku. Posługujemy się liczebnikami porządkowymi ( pierwszy, drugi…) Gimnastykujemy się w strojach sportowych. Uczymy się postępować fair play podczas rywalizacji sportowej. Bawimy się wspólnie na balu karnawałowym.

3. Niespodzianka dla babci i dziadka
Przynosimy z domu fotografie babć i dziadków. Rozmawiamy o swoich babciach i dziadkach, podajemy ich imiona, mówimy co lubią robić. Tworzymy kwestionariusz pytań dla babci i dziadka. Poznajemy zabawy i ulubione bajki naszych babć. Uczymy się piosenki „Dobrze dziadków mieć”. Segregujemy guziki, wykonujemy niespodziankę dla babci. Zapraszamy babcię i dziadka do przedszkola.

4. Robimy eksperymenty
Odkrywamy tajemnice śladów na śniegu. Porównujemy różne dźwięki, określamy co jest głośne, a co ciche. Bawimy się piórkami. Wykonujemy karmniki z plastikowych butelek. Utrwalamy pojęcia „Mniej”, „więcej”, „tyle samo”. Robimy gimnastykę języka. Uczymy się dbać o przyrodę.


Nasza piosenka :

„Dobrze dziadków mieć”  (muz.: J. Stelmaszczuk, sł.: G. Orlińska) 

1. Jak to dobrze dziadków mieć! Można z nimi bawić się. X2
Babcia bierze na kolana, dziadek nosi na barana
I wesoło jest, i wesoło jest.

2. Babcia wszystkie bajki zna, dziadek w piłkę ze mną gra. X2
Babcia wie, co jedzą jeże, z dziadkiem budujemy wieżę.
Razem dobrze nam, razem dobrze nam.

3. Zawsze mają dla mnie czas, - Babciu, Dziadku, kocham Was! X2
Ja Wam domek narysuję, bardzo mocno ucałuję,
Dobrze, że Was mam, dobrze, że Was mam!



Nasz wierszyk: 

 Wierszyki na Dzień Babci i Dziadka
